

孩子们和小鱼“派”一起奇幻漂流

获赠爱心报学子、本报小记者、市儿童福利院孩子乐天影院观影

本报2013年12月31日讯 (记者 王帅) 2013年12月29日,乐天百货国际(威海)有限公司组织获赠爱心报小记者和威海市儿童福利院的孩子,在乐天影院观赏新上映影片《海底大冒险》。当天,孩子们免费领到了爱心甜点和饮品,他们戴着3D眼镜,品尝着美食,与电影的主人公小鱼“派”经历了一场奇幻漂流。

《海底大冒险》讲述小鱼“派”惊心动魄的冒险故事,“我又回来了!我要横扫珊瑚礁!”电影伊始,作恶多端的大鲨鱼Troy的宣言让现场的孩子们提起了心,小记者王振威向同伴说,“它太坏了,好吓人。”住在珊瑚礁的勇士“派”再次肩负起拯救大家的使命,它在老海龟先生的指导下,开始制定制敌策略,并历经坎坷把珊瑚礁的朋友们训练成跟自己一样的战斗好手。

当珊瑚礁的朋友们用笨拙的方法抵挡大鲨鱼的攻击时,戴着3D眼镜观影的孩子们发出阵阵笑声。小记者刘佳怡喜欢地上乱跳的蛤蜊,它们利用嘴巴把大鲨鱼咬得到处跳跃。来自威海市儿童福利院的小超很佩服“派”的能力和勇气,“没想到小鱼也能战胜大鲨鱼,我想成为像‘派’一样的勇士。”

此次活动是乐天百货第二次组织福利院的孩子们到电影院看电影。活动由乐天百货和乐天影院发起,孩子们手里的曲奇饼干则是乐天百货4楼德隆家电员工亲手烘焙的,他们还为孩子们提供了热饮,



本报的小记者们在乐天购物广场门口合影。
见习记者 丛子茗 摄

▼小记者们在认真地观看电影。
见习记者 丛子茗 摄



希望为孩子奉献自己的爱心。

威海市儿童福利院的工作人员介绍,平日孩子靠投影仪看电影,画面和音响效果相对较差,大家都期盼到大的电影院看电影。该工作人员说,影院的屏幕大,音响好、椅子软,爱心企业的工作人员还发了甜点和饮料,很多孩子回去后不断回忆当天的难忘经历。

2013年,乐天百货积极响应本报“为寒门学子捐赠爱心报”活动,为市区寒门学子捐赠50份2014年爱心报纸。此次参加活动的十余名小记者

是获得爱心报的孩子,他们在获赠全年报纸的同时,也将自动成为本报2014年度的小记者,免费参加全年的小记者体验活动。

据悉,乐天百货国际(威海)有限公司长期从事公益事业。在教育方面,多次向山大(威海)和环翠区教育局提供助学资金;在环保方面,经常组织员工和市民进行环保活动;在公益活动方面,他们与威海市儿童福利院和养老院保持长期联系,提供志愿服务。

小记者作文

难忘的一次观影

星期天上午,我跟随齐鲁晚报小记者团来到威海乐天电影城观看电影《海底大冒险》。进了影城,大屏幕先是黑的,突然灯光熄灭,大屏幕打开了,我目不转睛地盯着大屏幕。

电影开始了,我非常兴奋。时间是一去不返的,一转眼两个小时过去了,电影结束了,让我来告诉你们这个电影讲的什么内容吧。

电影的主要内容是一条小鱼打败了一条大鲨鱼,人类把它关了

起来。有一天,一条小鲨鱼把它放了出来,大鲨鱼想要吃掉珊瑚村的鱼,因为那条关它的小鱼就在珊瑚村,鲨鱼找了四个兄弟来到了珊瑚村,谁知珊瑚村的小鱼儿们早就设计好了机关,不过鲨鱼的皮太厚,机关对它没有作用,最后还是珊瑚村的老乌龟放出了水龙,打败了这些鲨鱼,珊瑚村最终还是胜利了,人类又把大鲨鱼关了起来。

今天是我最难忘的一次观影。
高泊小学 三年级四班 于墨涵

乐天所捐50份爱心报全找到小主人

本报2013年12月31日讯 (记者 王帅) 2013年12月31日,来自市区的20名寒门学子获得乐天百货国际(威海)有限公司订购的爱心报纸,他们将自动升级为2014年的小记者,免费参加全年的体验活动。至此,该公司捐赠的50份爱心报纸均找到小主人。

本报发起的爱心报公益活动得到了广泛关注和参与。乐天百货国际(威海)有限公司订阅50份2014年的《齐鲁

晚报》,送给市区学校的寒门学子。

日前,首批成功获得爱心报纸的威海九中学生赵文静致电本报,询问报纸何时能送达。赵文静说,从朋友那儿听说,本报每周都有小记者体验活动,参加的学生不仅能学习跳舞、主持,还能到处去郊游,“希望能和其他小伙伴一起,与大自然亲密接触。”

这次,又有来自市区多个学校的20名学生获得爱心报

纸,他们在获赠全年报纸的同时,也将自动成为本报2014年度的小记者。

此次捐助50份爱心报,是乐天百货国际(威海)有限公司首次资助小学生。该公司企划经理王云峰表示,爱心报为他们提供了一个与小学生交流的平台,让他们能够帮助到在教育阶段中尤为重要的小学生群体。另外,乐天百货很高兴能为寒门学子提供成为小记者的机会,让他们有机会多参与社会实践,增强人际交往能力。

据悉,乐天百货国际(威海)有限公司长期从事公益事业。今年该公司捐50万元给环翠区两所中学及市区150位学子。其中,捐助20万元为城里中学建设了电子阅览室;捐助15万元为实验中学设立电子绘画室;并通过环翠区教育局捐出15万元教育奖学金。另外,乐天百货还多次为山大(威海)品学兼优的学生提供奖学金。

第二批获赠 爱心报学子明细

姓名	学校
段博涵	鲸园小学
石昕	后峰西小学
徐承润	后峰西小学
周卉涵	高区一小
任浩男	皇冠小学
丛士程	南山社区
邹嘉豪	南山社区
郭向	南山社区
于宏基	西北村社区
杨高清	西北村社区
王中琦	西北村社区
刘馨文	东北村社区
李彦洁	高区一小
许艺雪	高区一小
弭樱娜	高区一小
唐子舒	高区一小
朱子涵	高区一小
杨熠煊	前进社区
戚钟元	前进社区
邹超	前进社区

两部门联合严查食品药品违法犯罪 重点打击生产销售“地沟油”“假劣乳制品”、“假药”违法行为

本报2013年12月31日讯 (记者 王帅) 2013年12月31日,威海市公安局联合威海市食品药品监督管理局开始对食品药品安全风险多发的重点生产企业、商场、购物中心、食品药品经营单位等进行检查,打击生产“地沟油”、“假劣乳制品”、“假药”三类违法犯罪行为。

在华联商厦,威海市公安 局食品药品与环境犯罪侦查支队和威海市食品药品监督管理局工作人员对酒类等保健食品进行了检查。威海市食品药品质量监督所工作人员介绍,保健食品不是药品,只能针对特定适宜人群有一定的辅助保健作用。市民在选购保健食品时,一定要看产品是否“戴”有“蓝帽子”。“蓝帽子”是由国家食品药品监督管理局批准的保健食品标志,市民也可去国家食药监局网站上查询产品批准文号,辨识真伪。

当日,两部门执法人员还对药店、诊所、批发市场、饭店进行了检查。在市区纪念路附近饭店,执法人员重点检查了肉类和调料。威海市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队工作人员建议市民,购买肉品时一定要购买标有生产日期、营养成分表等的商品。

据悉,此次专项整治行动以食品药品安全风险多发的重点生产企业、商场、购物中心,商品集散地和集贸市场,食品药品经营单位、药品使用单位和餐饮服务单位为重点。重点打击生产“地沟油”、“假劣乳制品”、“假药”三类违法犯罪行为。



▲执法人员对保健食品进行检查 记者 王帅 摄

此次专项行动至2014年1月24日结束。发现问题食品、药品的市民可拨打市食

药监局电话12331或市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队5218110进行举报。

八爪团“给力” 贺岁影片市场

近日,冯小刚的《私人订制》点热贺岁片市场。而随着团购的深入人心,不少市民选择通过团购方式订购电影票。

八爪团推出的电影票团购价格低于影院会员价格,所以受到团购顾客的热捧。而八爪团电影票销售额占据威海电影票房销售额中的比例越来越大,八爪团显然已成为威海规模较大的电影票分销商。